

MAP 1656 Ukrajinizace Česka! Velká analýza dopadů nejnovějších plánů fialové vlády!

michalapetr.com/map-1656-ukrajinizace-ceska-velka-analyza-dopadu-nejnovejsich-planu-fialove-vlady

22 dubna, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

Podrobná analýza důsledků Fialova vládnutí pro Česko. Aneb jak za deset let provést ukrajinizaci Česka!

V červenci 2021, (MAP 943), jsme analyzovali, že z kalifornského města San Francisco v nejbližší době prchne obrovská část jeho obyvatel, protože se stali terčem trestné činnosti a obtěžování od zdrogovaných bezdomovců, kteří se po legalizaci drog začali v San Franciscu houfně usazovat, a nebo ztratili častým užíváním drog schopnost pracovat, v důsledku rozvoje své drogové závislosti. Výsledek prudkého rozvoje kriminality spojený s vysokým deficitem veřejných rozpočtů v tomto americkém městě už způsobil námi předpovídaný drastický pokles počtu obyvatel z 870 000 (2020) na 715 000 (2023)! Skoro 20% obyvatel města prchlo, v důsledku ochromení činnosti policie, propouštění vězňů, výdajových škrtů a dalších fialových experimentů s legalizací drog!

Jenže to nestačilo, a současné fialové vedení města vymyslelo nové, ještě šílenější plány! Podle nich má každý americký černocho dostat 5 milionů USD, (100 milionů CZK), jako odškodnění za rasismus a otrokářství, kteře ovšem v Kalifornii nikdy nebylo. Afroamerický poradní výbor pro reparace v San Francisku dále pro Afro-Američany požaduje: odstranění všech osobních dluhů, garantované roční příjmy ve výši alespoň 97 000 \$, (2 miliony CZK), na příštích 250 let, a domy pro černošské obyvatele za pouhý 1 \$. Rada města vyslechla tento návrh nadšením a její politické složení, nejfialovější město v USA, může vést k jeho schválení.

Jen na výplatu první fáze plánů sanfranciských reparací, tedy na výplatu 5 milionů dolarů každému černochovi ze San Francisca, (35 000 Afroameričanů), je třeba 175 miliard dolarů, (3,5 bilionu CZK,

1/2 celého HDP Česka). To je více než 10ti násobek rozpočtu města. Kombinace vysoké kriminality, vysokých daní, a obyvatel i firem houfně opouštějících San Francisco způsobila v rozpočtu města už teď masivní rozpočtový deficit ve výši 291 milionů dolarů.

Předpokládá se, že tento deficit v příštích pěti letech vzroste na více než 1,2 miliardy dolarů, protože úprk z města má pokračovat. Už nyní San Francisco dostává téměř 10 procent svých rozpočtových příjmů z federální a státní pomoci. Samotný stát Kalifornie plánuje vlastní plán reparací Afroameričanům ve výši 360 000 dolarů na jednoho černošského obyvatele, a další města USA řízená fialovými Bidenovci spolu nyní soupeří, kdo uzákoní na reparace víc! Američané jsou nyní těmito šílenými plány, které ze všeho nejvíc hrají do karet moskevskému Gosudarovi, zděšení, a podpora Trumpa mezi republikány roste! Zajímavý je v této souvislosti poslední údaj amerických analytiků. Podle něj Trump opět získal stejnou část srdcí černých voličů, jako se mu to podařilo v souboji proti Clintonové, a pokud prý Biden tento trend neobrátil, je vymalováno. Je tak vidět, že značná část Afroameričanů už chápe, že sliby demokratů o milionových reparacích pro každého Afroameričana jsou ekonomicky neuskutečnitelné, povedou k totálnímu chaosu a rozpadu USA, a pádu hodnoty dolaru na úroveň slavné italské liry, s níž se za šálek kávy v restauraci platilo 1200 Lir.

Obdobně ekonomicky šílené plány jako radní San Francisca nyní v Česku prosazuje Fiala. Jak tyto plány dopadají vidíte na děsivých příbězích obyčejných obyvatel Detroitu, Chicaga, Los Angeles a San Francisca, kteří museli opustit své domovy, aby si zachránili holý život, a našli si jinde v USA dobře placenou práci spojenou s nižšími daněmi, než jaká je nyní v těchto fialových oblastech USA nařízená.

Česko čeká podobný osud jako nešťastné obyvatele těchto amerických měst. Čísla jsou neúprosná. Fiala převzal po Babišovi vládu s ročním rozdílem mezi příjmy a výdaji rozpočtu s tzv. strukturálním rozpočtovým deficitem ve výši 200 miliard CZK ročně.

- Jen za svoji roční vládu do včerejška Fiala tento deficit zvýšil o 70 miliard CZK, na 270 miliard. Spočítal to Kalousek, a ten tomu rozumí!
- Jen včera zasekl Fiala v parlamentu další roční sekeru za nejméně 75 miliard CZK, a dokonce v důvodové zprávě k zákonu napsal, že to nikdo neumí pořádně spočítat, o kolik ta sekera bude vlastně vyšší, takže bude asi ještě vyšší! (Učitelé + 20 miliard, Armáda + 44 miliard!)
- Suma sumárum, Česko má díky Fialovi za rok jeho vlády od včera každoroční rozdíl mezi státními výdaji a příjmy 345 miliard CZK, bez mimořádných výdajů, jako třeba 50 miliard ročně na Ukrajinu.
- Ke konci letošního března byl dluh Česka 3 biliony CZK, zhruba 41% HDP Česka.
- Tímto tempem zadlužování bude mít Česko za 10 let dluh ve výši 95% očekávaného HDP, a za 20 let se stane po Řecku druhou nejzadluženější zemí EU. Fialův rozpočet je už i podle fialových médií mimo realitu!
- Aby se strukturální deficit napáchaný Fialou vyrovnal, plánuje ministr financí Stanjura zvednout daně z bytů a domů. Spočítal si, že zdvojnásobením této daně by vybral 12 miliard CZK. Jenže na srovnání každoroční díry v rozpočtu potřebuje Fiala vybírat 30 krát 12 miliard. Tedy daň na nemovitosti by se musela zvednout, ne 2 krát jak navrhuje Stanjura, ale 30 krát! Nebo jinak, každý jeden Čech včetně každého dítěte by musel odvádět každoročně na daních o 34 tisíc víc než odvádí, a to je utopie!
- Jenže pozor, už existuje fialový plán na 10ti násobné zvýšení daní z nemovitostí! Náhoda!?

Příběh amerických měst, ze kterých nyní prchá střední třída před zločinem, daněmi a za prací, je vyvolán vysokým zadlužením, které následně vyvolalo drastické škrty v městské správě a policii, a zvyšování daní na neúnosnou úroveň. Pokus vyřešit finanční situaci legalizací drog skončil katastrofou, předpokládané daně se nevybraly, ale města se stala rájem feťáků a dealerů drog! Ten samý scénář čeká

Česko. Šílený fialový pirát Bartoš tvrdí, že se mu podaří legalizovat prodej drog, a naplní tak státní kasu o 800 milionů až 1,8 miliardy. Česko se tak má podle Bartoše stát dalším rájem narkomafií, jako se stala nešťastná americká města, jen aby Fialový rozpočet získal 1 miliardu CZK! Z nešťastných amerických měst prchli nejen lidé, ale i průmysl a firmy. Jak si myslíte, že dopadne Česko, když nás Fiala, který se rád přirovnává k britskému konzervativci, zadluží svojí šílenou politikou na úroveň amerických měst, a Ukrajiny. Stejně jako ony. A lid potom bude na ulicích své osvoboditele vítat zase šeríkem.

Ostatně nebylo asi náhodou, že když včera parlament na Fialův návrh zařadil dluhovou sekeru o dalších 65 miliard, tak se Fiala radil s komunisty ve Vietnamu, jak řídit ekonomiku! Ukázalo se, že předpověď baronky Thatcherové: Celý Fialův problém spočívá v tom, že mu nakonec dojdou peníze ždímané od jiných lidí, (The problem with socialism is that you eventually run out of other people's money.), je stále aktuální, a že Fiala je jen rafinovaně maskovaný socialista, který neumí nic jiného, než krást lidem z výplat a z majetku každou korunu, kterou ještě mají, jen aby měl na svou rozhazovačnou politiku!

Pokud Fiala nebude rychle zastaven a zbaven úřadu pro evidentní neschopnost řídit státní finance, a nebo donucen propustit 20% státních úředníků, zlikvidovat vysoké státní prebendy a začít šetřit na výdajích za armádu, stane se z Česka rychle Ukrajina, totálně zdevastovaná zadlužená země prolezlá korupcí a přebujelou státní byrokracií. Není možné, aby státní úředníci měli vyšší průměrné platy, než mají průměrní pracující občané, kteří je platí. Váš osud máte ve svých rukou. Když nenahradíte Fialu, Mezinárodní měnový fond časem nejspíš dosadí místo něj do funkce Kalouska, aby cizím investorům zaplatil fialové dluhy. A to nás potom čeká letitá bída!

Je sobota 22.duben 03.28. Děkuji za pomoc, dary i nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vaší podpoře. Snad tomu tak bude i nadále přes tuto finanční mizérii a drahotu, která mě tíží stejně jako Vás. Mail, na mne kpv0249@gmail.com. Poslední video pořady jsem

natočil 8. dubna, [a najdete ho zde](#), a 11. dubna, [a najdete ho zde](#).
Mějte se krásně a staňte se politiky, jinak ty prohnilé nikdo nenahradí!

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!